                                Arslan Zeki Demirci İlkokulu Tarihçesi


1956 yılında acılan Ontemmuz İlkokulu adını bulunduğu mahalleden almıştır. (Baraka seklinde yapılmış olan okulda, ilavelerle 1997 yılına kadar Bu şedide eğitim-öğretime devam edilmiştir. Okul binası olarak kullanılan Barakaların çok eski olması ve ihtiyaca cevap vermemesi üzere yeni bir okul binası yaptırma girişiminde bulunulmuş ve Antalya’da turizm sektöründe çalışan  Zonguldaklı hayırsever iş adamı Sayın ) Arslan  Zeki Demirci,1997yılında okul Binasını yaptırma işini üstlenmiştir.1997 yılı Temmuz ayında Başlanan,13 derslik 1Fen (Bilgisi Laboratuarı,1 Bilgisayar Laboratuarı,1 Çok Amaçlı Salon ve çeşitli amaçlar  için  kullanılabilecek,8 odadan oluşan okul Binası inşaatı,1999 Şubat ayında tamamlanarak teslim edilmiş  ve  08 Şubat 1999 tarihinde törenle öğretime açılmıştır. 
	
          Okulun şimdiki adının Arslan Zeki demirci İlköğretim Okulu olması, okul Binasını yaptırarak Milli Eğitim Bakanlığına Bağışlayan iş adamının adını Arslan Zeki DEMİRCİ olmasından kaynaklanmaktadır .                           
Okulda 2018/2019  öğretim yılı itibariyle ilkokul –orta okul bir arda  tekli eğitime başlamış olup 356 (204 1ilkokul-152 orta okul ) öğrencisiyle eğitim  görmekte 1 Müdür, 2 Müdür Yardımcı, 23 öğretmen  1 memur ve 2 hizmetli görev yapmaktadır.
 Okuldan 2011-2012 Öğretim yılı sonuna kadar,5072 öğrenci ilkokul (Diploması ve 700 öğrenci İlköğretim Okulu )Diploması alarak mezun olmuştur. Bu tarihten itibaren diploma verilmemektedir.          

